Тестовая работа по теме «Скорость химических реакций»

I вариант

 1. При обычных условиях с наименьшей скоростью происходит взаимодействие между:

    а) Fe  и  O2

     б) Mg  и  HCl (10% р-р)

     в) Cu  и  O2

     г) Zn  и  HCl (10% р-р)

2. Для увеличения скорости взаимодействия железа с хлороводородной (соляной) кислотой   
    следует:

    а) добавить ингибитор

     б) понизить температуру

     в) повысить давление

     г) увеличить концентрацию НС1

3. Скорость гомогенной химической реакции пропорциональна изменению:

   а) концентрации вещества в единицу времени

   б) количества вещества в единице объема

    в) массы вещества в единице объема
   г) объема вещества в ходе реакции
4. Скорость реакции между металлом и серой не зависит от:

    а) температуры

    б) площади поверхности соприкосновения веществ

    в) давления 

    г) природы металла

5. Укажите гомогенную систему:

    а) CaCO3 = CaO + CO2
    б) 2CO + O2 = 2CO2
    в) CO2 + C = 2CO     
    г) C + O2 = CO2

6. С большей скоростью идет реакция между HCl и:

    а) Fe;         б) Mg;         в) Cu;        г) Zn
7. Вещества, ускоряющие химические реакции в клетках организмов, называются

    а) катализаторы

    б) ингибиторы

    в) ферменты

    г) индикаторы

Тестовая работа по теме «Скорость химических реакций»

II вариант

1. Скорость химической реакции характеризует:

    а) движение молекул или ионов реагирующих веществ относительно друг друга

    б) время, за которое заканчивается химическая реакция

    в) число структурных единиц вещества, вступивших в химическую реакцию

    г) изменение количеств веществ за единицу времени в единице объема или   

        единице площади

2. При комнатной температуре с наибольшей скоростью протекает реакция между:

    а) NaOH (р-р)  и  HCl (р-р)

    б) CuO (тв.)  и  H2SO4 (р-р)

    в) CaCO3 (тв.)  и  HCl (р-р)

    г) Zn (тв.)  и  H2SO4 (р-р)

3. Укажите гетерогенную систему:

    а) H2 + Cl2 = 2НCl↑

    б) 4H2O + 3Fe = 4H2 + Fe3O4
    в) NaOH(р-р) + HCl(р-р)= NaCl(р-р) + H2O
    г) 2CO + O2 = 2CO2
4. Скорость химической реакции между Cu и HNO3 зависит от:

    а) массы меди

    б) объема кислоты

    в) концентрации кислоты

    г) объема колбы

5. При комнатной температуре с наибольшей скоростью протекает реакция между:

    а) гранулированным цинком и 2% раствором H2SO4

      б) порошком цинка и 2% раствором H2SO4
    в) гранулированным цинком и 10% раствором H2SO4

    г) порошком цинка и 10% раствором H2SO4
6. С наименьшей скоростью вода реагирует с:

    а) Na     б) Mg      в) Fe      г) Са

7. На скорость химической реакции не оказывает влияние 

    а) условия хранения реактивов    

    б) размер поверхности твердого вещества

    в) концентрация вещества в растворе или концентрация газов

    г) температура проведения реакции

